Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YYAaCTKOB
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I'KH cBeneHus o0 KOTOpOM MJOCTAaTOYHBI IJIst

YcioBHBIE 0003HAYECHNSA:
- CymecTByronass 4acTh TpaHUIBl, HMEIOIIUECT B
0 KOTOPOM JOCTaTOYHBI JUIA OIpENesIeHus eé

OIIpEeACIICHUA €€ MECTOIIOJIOKCHUS
- BHoBB 06pa3OBaHHa$I YaCTb TI'paHUIIbI, CBCACHHUA

MCECTOIIOJIOXKCHUA
- Ka[[aCTpOBBIﬁ HOMEP 3E€MCJIBHOI'O Y4aCTKa

: 24
- O603Ha‘leHI/IC Kal[aCTpOBOFO KBapTana

31:10:1011009
- I'panuna kagacTpoBOro KBapTaia

- HperaLuanmaﬂ CyHI€CTBOBAHNEC TOYKaA
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H701Yy - XapakTepHas TOYKA I'PAHUIL] 3€MEIBHOIO y4acTKa
- CymectByromas Touka, umeromuecs B 'KH cBenenns o koTopoii Mo3BoJIsIOT OJJHO3HAYHO ONPEIEIUTh
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* €€ MECTOIOJIOKEHHE




